
N i e d e r s c h r i f t über die Gemeinderatssitzung der Ortsgemeinde Obererbach am 

Donnerstag, dem 13. September 2001, um 20.15 Uhr, im Mehrzweckraum der Erbachhalle. 
 
Tagesordnungspunkt 2: 
 
Einwohnerfragestunde: 
 
Die Bürger von Obererbacher hatten keine Fragen an den Ortsbürgermeister bzw. 

Gemeinderat. 

 

 

Tagesordnungspunkt 2: 
Mitteilungen des Ortsbürgermeisters: 
 
Die Renovierungsarbeiten am Obererbacher Kinderspielplatz sind abgeschlossen. Die 

Maßnahme ist bei den Mitbürgern sehr gut angekommen und mit viel Lob bedacht worden.  

Einen großen Dank an alle Helfer und eine genaue Schilderung mit Bild erfolgt demnächst im 

Mitteilungsblatt. 

 

In der Behindertentoilette der Erbachhalle befindet sich ein Wagen mit Putzzeug, sodass die 

Putzutensilien leichter zugänglich, bzw. sie nach Gebrauch wieder leichter geordnet 

abzustellen sind.  

 

Im Bürgermeisterbüro ist seit kurzem ein Personalcomputer installiert. 

 

An den öffentlichen Gebäuden in Obererbach ist eine Schließanlage installiert worden. Eine 

Tasche voll mit Schlüssel ist somit nicht erforderlich, um die Räumlichkeiten betreten zu 

können. 

 

Das Heimatfest der Verbandsgemeinde Wallmerod wurde aus gegebenem Anlass auf einen 

späteren Zeitpunkt verlegt. 

 

Der diesjährige Martinszug in Obererbach ist am 9. November 2001, um 18.00 Uhr. 

 

 

 

Tagesordnungspunkt 3: 
Beratung und Beschlussfassung zur Übertragung des Holzverkaufs aus dem 
Gemeindewald auf das Land Rheinland – Pfalz: 
 
Nach eingehender Beratung wurde folgender Beschluss gefasst: 

Der Holzverkauf wird dem Land Rheinland – Pfalz übertragen. 

 

Abstimmungsergebnis:           8 Ja – Stimmen 0 Nein – Stimmen   
 
 
Tagesordnungspunkt 4: 
Umstellung der Nutzentgelte auf Euro: 
 
Ab dem 1. Januar 2002 müssen die Nutzentgelte in Euro gezahlt werden. Ab diesem Zeitpunkt 

werden folgende Nutzentgelte in Euro erhoben. 



Benutzung der Erbachhalle:  
Ortsvereine Veranstaltung mit Gewinn     80.- Euro 

Ortsfremde Vereine und Verbände             150.- Euro 

Kommerzielle Veranstaltung              250.- Euro 

Hochzeit, Familienfeier, Bäumchenstellen, Jubiläen für Einwohner  65.- Euro 

zum Beerdigungskaffee        0,0  Euro 

Reinigung der Erbachhalle nach dem Beerdigungskaffee   15.- Euro 

Nebenraum- bzw. Mehrzweckraum der Erbachhalle je   25.- Euro 

Die Nutzentgelte für den Obererbacher Friedhof werden zu einem späteren Zeitpunkt in Euro 

umgestellt. 

 

Abstimmungsergebnis:  8 Ja – Stimmen  0 Nein – Stimmen 


